

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации на соискание ученой степени кандидата технических наук Бузина Владимира Анатольевича, выполненной на тему «Методика определения потребности в материалах для технического обслуживания автомобилей с учетом сезонных условий» по специальности 2.9.1. – Транспортные и транспортно-технологические системы страны, ее регионов и городов, организация производства на транспорте.

Одним из основных задач, стоящих перед автотранспортными предприятиями является поддержание автомобилей в работоспособном состоянии, тогда предприятие будет конкурентоспособным в условиях рыночной экономики, но для решения этой задачи необходимо регулировать грамотно тарифы на услуги, что влечет за собой снижение затрат на эксплуатацию автомобилей. Из этого можно сделать вывод что выбранная соискателем направление всегда будет актуальной.

В связи с этим автор правильно поставил перед собой цель, которая связана с повышением эффективности использования автомобилей путем разработки методики планирования потребности автотранспортных предприятий в материалах для технического обслуживания с учетом вариации интенсивности в условиях эксплуатации.

В диссертационном исследовании соискателя явно выражена научная новизна в котором установлены факторы, влияющие на объем и неравномерность потока требований на материалы для ТО автомобилей, в число которых входит не только количество обслуживаемых автомобилей, но и вариация интенсивности эксплуатации, вариация фактической периодичности ТО, соотношение периодичности ТО и годового пробега автомобиля.

В работе так же показана практическая значимость, которая заключается в разработке методики планировании потребности автотранспортных предприятий в материалах для технического обслуживания автомобилей и уменьшение на этой основе суммарных затрат, связанных с приобретением, поставкой и хранением материалов.

Из недостатков данной работы можно отметить, что соискатель не указал в автореферате потребность в материалах при внезапных отказах.

Замечание не влияет на общую оценку работы, которая является законченным исследованием, направленным на решение важной научно-технической задачи. Ее результаты содержат элементы научной новизны и представляют существенный практический интерес.

В целом по автореферату можно сделать заключение, что диссертационная работа В.А. Бузина соответствует требованиям ВАК, предъявляемым к кандидатским диссертационным работам, а ее автор заслуживает присуждения ученой степени кандидата технических наук по специальности 2.9.1. – Транспортные и транспортно-технологические си-

стемы страны, ее регионов и городов, организация производства на транспорте.

Кандидат технических наук, доцент
ФГБОУ ВО «Владимирский государственный
университет имени Александра Григорьевича
и Николая Григорьевича Столетовых»

Ш.А. Амирсейидов

20.11.2023г

Контактные данные

Амирсейидов Шихсеид Амирсейидович

Почтовый адрес: 600000, г. Владимир, ул. Горького, 87. Тел. 8 (4922) 47-75-91

E – mail: shihamir@mail.ru

ФГБОУ ВО «Владимирский государственный университет имени Александра Григорьевича и Николая Григорьевича Столетовых»

Должность: зав. кафедрой «Автомобильный транспорт, безопасность и управление качеством»

Специальность, по которой защищена кандидатская диссертация: 05.22.10 – Эксплуатация автомобильного транспорта

Подпись Ш.А. Амирсейидова
удостоверяю:

Секретарь Учёного совета ВлГУ

Коннова Татьяна
Григорьевна